
Los niños…

a) leen un libro.

b) juegan al fútbol.

c) ven la televisión.

María está…

a) pintando un cuadro.

b) paseando por el parque.

c) preparando una ensalada.

Lola lleva…

a) el uniforme del colegio.

b) el pijama.

c) gafas de sol.

Elige la terminación correcta de la frase y escríbela:



Elige la terminación correcta de la frase y escríbela:

El bebé está llorando porque…

a) tiene sueño.

b) su hermano le ha quitado el juguete.

c) se ha hecho daño.

A Carmen…

a) le dan miedo los perros.

b) le gusta jugar al escondite.

c) le duele la barriga.

Los niños están…

a) en clase.

b) en el parque.

c) en el supermercado.



Almudena se lo pasa genial…

a) escuchando música.

b) visitando a su abuela.

c) saltando en los charcos.

Jesús ayuda…

a) a su abuelo a regar las plantas.

b) a su papá a limpiar el coche.

c) a su mamá a lavar los platos.

La profesora…

a) toca la guitarra.

b) dibuja en la pizarra.

c) corrige los exámenes.

Elige la terminación correcta de la frase y escríbela:



Hugo se pone…

a) una gorra.

b) la chaqueta naranja.

c) las botas de agua.

El abuelo…

a) lleva a Jaime al colegio.

b) está enfadado con Jaime.

c) le da un caramelo a Jaime.

Paula y Mario…

a) van a un partido de baloncesto.

b) van a una fiesta de disfraces.

c) van al parque acuático.

Elige la terminación correcta de la frase y escríbela:


